

Raport de Activitate

Student Reprezentant în Consiliul Facultății de Mecanică

Ing. Bogdan-Alexandru Hoancă

Am început activitatea de student reprezentant în cadrul Consiliului Facultății de Mecanică din data de 15.01.2021, iar la scurt timp am ales să activez și pe următoarele comisii ale Consiliului:

- Comisia de Strategii și Politici;
- Comisia de Asigurare a Calității;
- Comisia de Probleme Studentești.

Am participat la toate ședințele ale consiliului, din păcate acestea au fost doar 2, una în online și una fizică, unde am participat activ și am avut multe intervenții, una dintre aceste intervenții a fost invalidarea ședinței fizice, citând articolul (12), capitolul IV din cadrul Regulamentului Cadru de organizare și funcționare a Consiliului Facultății de Mecanică pentru nerespectarea numărului minim de participanți pentru desfășurarea ședinței de consiliu.

Activitatea consiliului s-a desfășurat în mediul online și mi-am exprimat tot timpul votul și opiniile tot timpul în favoarea studenților.

Am participat de asemenea la diferite ședințe și cu conducerea Universității Politehnica Timișoara din această postură.

Am participat la redactarea Raportului de Autoevaluare pentru Evaluarea Periodică Instituțională a Universității Politehnica Timișoara unde mi-am adus aportul în redactarea acestui raport, și tot odată am participat ca student reprezentant în cadrul Consiliului Facultății de Mecanică și în cadrul Evaluării Periodice Instituțională a Universității Politehnica Timișoara.

Am soluționat fiecare problemă ce mi-a fost adusă la cunoștință, singur sau cu ajutorul colegiilor mei studenți reprezentanți din cadrul consiliului, aducând problema în atenția Conducerii Facultății și mai apoi găsiind soluția cea mai bună.

Am păstrat comunicarea în permanență cu colegii studenți reprezentanți.

Am comunicat studenților deciziile luate de această structură decizională.

Cu toate acestea recunosc că se puteau realiza mult mai multe chestii din această postură, și chiar dacă activitatea consiliului a fost minimală în comparație cu anii trecuți acesta nu este o scuză, și nu pot decât să îmi cer scuze față de colegii mei studenți, chiar dacă am încercat să îmi fac treaba cât mai bine și să reprezint cât mai bine interesele studenților facultății.